



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

4/7/2013

**ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΑΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Ενισχύονται οι κοινωνικές δομές της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, με ακόμη μια πρωτοβουλία αλληλεγγύης και προσφοράς να γίνεται πράξη: το Κοινωνικό Ιατρείο και το Κοινωνικό Φαρμακείο της Ιεράς Μητρόπολης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου και του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Οι δύο νέες αυτές δομές, εγκαινιάστηκαν σήμερα στο Αρκαλοχώρι, παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέα, του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη, του Διοικητή της 7^{ης} Υ.Π.Ε. κ. Αντώνη Γρηγοράκη και του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης κ. Γιώργου Πιτσούλη.

Έτσι, οι πολίτες του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που ανήκουν σε κοινωνικά ευπαθείς ομάδες και οι ανασφάλιστοι έχουν πλέον ακόμη μια δυνατότητα στήριξης, ιδιαίτερα στη σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία. Οι υπηρεσίες του Κοινωνικού Ιατρείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου παρέχονται εντελώς δωρεάν και προστίθενται στο υπάρχον δίκτυο κοινωνικών δομών, αλλά και τη λειτουργία της Κινητής Μονάδας Πρόληψης & Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Στο χαιρετισμό του στη διάρκεια της τελετής των εγκαινίων ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης αναφέρθηκε στη λειτουργία των νέων δομών, που με πρωτοβουλία της Ιεράς Μητρόπολης και του Δήμου πρόκειται να εξυπηρετήσουν και να ανακουφίσουν χιλιάδες συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη. Επιπλέον ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι συνέβαλλαν στο να γίνουν πράξη οι νέες δομές και ιδιαίτερα τους εθελοντές λειτουργούς υγείας και τους φαρμακοποιούς που θα τις ενισχύσουν. Τέλος, ο κ. Καλογεράκης τόνισε ότι η ίδρυση του Κοινωνικού Ιατρείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου αποτελεί παράδειγμα αгаσθήσ συνεργασίας, που στέλνει μήνυμα στήριξης και αλληλεγγύης, αναδεικνύοντας ένα διαφορετικό ρόλο της αυτοδιοίκησης, των τοπικών φορέων και της Εκκλησίας και διευρύνοντας τα όρια λειτουργίας όλων.

Σκοπός του Κοινωνικού Ιατρείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου είναι η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη πολιτών, ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας και εθνικότητας, οι οποίοι είναι ανασφάλιστοι ή ανήκουν σε κοινωνικά ευπαθείς ομάδες και ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, δεν έχουν πρόσβαση στην παροχή δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και αδυνατούν να επωμιστούν το κόστος της θεραπείας, των ιατρικών εξετάσεων ή της φαρμακευτικής αγωγής τους. Οι δομές στεγάζονται σε χώρο που παραχώρησε η Ιερά Μητρόπολη σε κτίριο ιδιοκτησίας της επί της οδού Εμμανουήλ Λαμπράκη στο Αρκαλοχώρι και στελεχώνονται εθελοντικά τόσο από υπαλλήλους της Μητρόπολης και του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, όσο κυρίως από τους λειτουργούς υγείας που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή: εθελοντές ιατρούς, φαρμακοποιούς, νοσηλευτές, ψυχολόγους και κοινωνικούς επιστήμονες.

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417